



*Дорогая Великая Богиня, я готова к ченнелингу.*

Приветствую тебя!

Внутреннее Я содержит настройки, которые корректируют сознание и ведут его к развитию тем путем, который был задан изначально. Они содержат желание идти вперед, развиваться, расти и расширяться не в борьбе, не в экспансии, а принимая, пропитывая, обволакивая и соединяясь.

Чем эти пути различаются с тем, что выбирает человек на Земле? Он подминает под себя все, что видит, мусорит везде, где живет, не соглашается с другими и хочет насилием или хитростью присвоить себе всю землю – людей сделать рабами, животных и лес уничтожить, вытеснить, приспособить к переработке.

Ему нравится быть сильным, и он готов для этого убить или подмять под себя других и царствовать на вершине силы и власти. Такие люди несут в общность раздор, разброд, неприятие друг другом, несогласие и низкие вибрации. Такие люди будут

«наслаждаться» таким выбором еще долго на планетах, оказываясь в других ситуациях, когда смогут почувствовать свою незащищенность, опасность и зависимость от мира и согласия.

Тот, у кого уже сложился паттерн зависимости их счастья от всеобщего мира и принятия всех остальных живых существ, может идти дальше по пути развития их души. Такие души выучили этот урок, поняли, что в мире живых существ есть не только главные и сильные, которые вытесняют, но и большая часть тех, кто радуется, что он не одинок на планете и может разделить свое существование с другими такими же, и другими - поистине «другими» существами. Это существа одной плотности и других плотностей. С ними не надо бороться и их выживать из мира. Они тоже живые, и существуют, потому что их создали так же, как и вас.

*Надеюсь, мы не говорим о паразитах, которые селятся внутри нас и снаружи? Они способны нас всех извести.*

Конечно, нет. Мы говорим о таких же существах, как вы, которые селятся и будут селиться рядом с вами в других измерениях. Там есть человек, и есть другие существа, на которые не нужно распространять экспансию.

*Вероятно, это стало проблемой в тех мирах, что мы сейчас об этом говорим?*

Это одно из условий Перехода, настройка, с которой человек должен подняться на уровень Христосознания. С паттернами нападения и защиты нужно тоже заканчивать здесь, чтобы вырваться за пределы планеты и выйти в сознание солнечного аспекта. Вы ввели такие паттерны прямо в ДНК, и сейчас нужно создавать другие паттерны, чтобы вывести ген агрессии и защиты из клеток. Несколько жизней в мире способствуют такому процессу освобождения от ненужного.

*Да, я заметила, что в Единстве Солнечного Братства нет борьбы и дуальности.*

Там нет и раздоров, противников и разногласий.

*Интересно, они ведь тоже имели здесь инкарнации и воевали до последней капли крови между собой. Как они добились мирного существования? Что они такого сделали, чтобы вывести из себя индивида, противостоящего своим мнением другим? Я знаю, что именно развитые индивидуальности, непохожести ценятся в иных мирах, но у нас это перешло в раздоры и мешает нам быть заодно.□□*

Они делали то же, что и люди, идущие к Себе Большому – осознавали и научились любить жизнь. Они осознавали Жизнь вообще, а не жизнь для меня. Затем они поняли, что Я и есть эта Жизнь, она во мне всеми своими проявлениями, полезными и вредными (на мой взгляд).

*То есть, когда они вошли в сознание «Я Есмь Всё Это», стали всем этим, они изменили свое отношение к окружению?*

Они не только стали всем этим, они почувствовали уважение внутри Себя ко всем и всему, они стали дорожить всем тем, до чего развились, мудро регулируя Себя Внутри.

*Но как они подняли свое сознание до такой высоты, если они находились в гуще раздоров? Что они такого сделали, чтобы начать уважать? Неужели вымерли на физическом плане?*

Да, это была их школа жизни. Сначала они истребили друг друга, а затем люди, как свирепый и агрессивный вид, завершили их пребывание на планете. Вы же не хотите повторения их истории?

*Но они не исчезли, а стали нам Учителями, продолжающими □ свою жизнь в более высоком плане Единства. Что случилось с ними дальше, после того, как они перестали инкарнироваться на нашей планете?*

Они стали посещать другие, астральные планеты с разными условиями жизни, чтобы

Автор: Наталья Котельникова

17.11.2016 10:28 - Обновлено 17.11.2016 10:46

---

завершить переход сознания в более высокий вид. Но у вас сейчас создаются естественные условия такого перехода. Вам не надо вымирать и переучиваться. Вы уже развились довольно хорошо для того, чтобы понять, насколько вы зависимы и от друг друга, и от планеты. И вы переходите в более тонкий план, где и реальность, и сознание начнут помогать вам удалять из себя неприятие и прощение.

Школы духовности начинают разворот к настройкам внутри вас – соединение с Отцом, Учителями, Наставниками, которые транслируют вам такие настройки, помогают найти внутри себя такие коды, чтобы влияние перехода на новые паттерны единства оказалось изнутри, осознанным вами, как свои личные коды.

*Они есть внутри Решеток Сознания?*

Внутри Решеток Сознания такие настройки есть, важно, чтобы человек имел потребность обратить на них свое внимание, чтобы такие настройки вышли на поверхность и встроились в его дневное сознание, в разумность и понимание. То, чего внутри человека нет, не берется во внимание и дневным сознанием, игнорируется, как игнорируется большая часть всей информации, потому что она не согласуется с тем, что уже в сознании расцвело.

А расцвели границы между народами, обособленность, национализм, касты, социальные прослойки, индивидуализм, независимость и прочие ценности социального мира.

Они становятся более размытыми - происходит перемешивание наций, стирание языковых барьеров, обмен вирусами и другими заболеваниями, международное образование молодежи и наличие определенных международных сертификатов товаров и услуг, интернет и научные международные институты, проекты, гранты и объединения.

Всего этого не было еще век назад. Налицо развитие в направлении единства всех сознаний.

Автор: Наталья Котельникова

17.11.2016 10:28 - Обновлено 17.11.2016 10:46

---

Но последний шаг чрезвычайно труден. Именно на последнем таком шаге происходят глобальные катаклизмы народов. Последний оплот индивидуализма сражается до конца, и вам важно сохранять в себе все те настройки, которые уже вышли на поверхность вашего сознания, не дать себя опустить, не подвергаться влиянию борющихся сил, сохраняя свет души в любом случае.

Мы видим, что свет уже преобладает, и важно его не растерять во время последних событий. Радуйтесь, любите и цветите, как в вашей «реальной» жизни, так и во время настроек на высшие аспекты. Свет души, принятие и любовь распространяйте вокруг себя, культивируйте внутри себя и научитесь так жить.

*Благодарю Тебя, Великая Богиня.*